
全く思わない 31 12.7%全く思わない 5 2.0% 全く思わない 17 6.9%

あまり思わない 20 8.2% あまり思わない 82 33.5% あまり思わない 108 44.1%

そう思う 116 47.3% そう思う 121 49.4% そう思う 77 31.4%

4 5 6

とてもそう思う 104 42.4% とてもそう思う 25 10.2% とてもそう思う

お子様は、家庭学習に計画

的に取り組んでいますか。

お子様に、基礎学力が身に

ついていると思われます

か。

お子様は、家族の方とよく

お話をしますか。

29 11.8%

令和３年度　学校評価　保護者

あまり思わない 41 16.7% あまり思わない 17 6.9%

全く思わない 4 1.6% 全く思わない 1 0.4% 全く思わない 0 0.0%

あまり思わない 27 11.0%

1 2 3

とてもそう思う 53 21.6% とてもそう思う 46 18.8%

お子様は、毎日楽しく学校

に登校していますか。

お子様は、教師との信頼関

係はできていますか。

とてもそう思う

お子様は、友人との人間関

係はうまく行っています

か。

58 23.7%

そう思う 161 65.7% そう思う 157 64.1% そう思う 170 69.4%
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（1／3）



令和３年度　学校評価　保護者

全く思わない 18 7.3%全く思わない 12 4.9% 全く思わない 3 1.2%

あまり思わない 67 27.3% あまり思わない 56 22.9% あまり思わない 68 27.8%

そう思う 123 50.2% そう思う 155 63.3% そう思う 117 47.8%

10 11 12

とてもそう思う 43 17.6% とてもそう思う 31 12.7% とてもそう思う

お子様は、早寝早起き・毎

日同じ時間に食事をするな

ど、規則正しいリズムで生

活を送っていますか。

教師は、お子様の悩みやト

ラブルに適切に対応してい

ますか。

家庭での学習用タブレット

の使い方は適切ですか。

42 17.1%

全く思わない 5 2.0% 全く思わない 7 2.9% 全く思わない 2 0.8%

あまり思わない 95 38.8% あまり思わない 53 21.6% あまり思わない 29 11.8%

とてもそう思う 58 23.7%

そう思う 128 52.2% そう思う 159 64.9% そう思う

とてもそう思う 17 6.9% とてもそう思う 26 10.6%

156 63.7%

7 8 9

補充・補習教室（考査前

等）が適切に行われていま

すか。

通知表は、お子様の力が分

かり、次への目標になって

いますか。

お子様に、基本的生活習慣

（礼儀、あいさつ、身だし

なみ等）が身についていま

すか。
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令和３年度　学校評価　保護者

全く思わない 2 0.8%

18

連絡メールは、学校の情報

発信や緊急の連絡などに役

立っていますか。

とてもそう思う 77 31.4%

そう思う 144 58.8%

あまり思わない 22 9.0%

全く思わない 3 1.2% 全く思わない 13 5.3%

あまり思わない 25 10.2% あまり思わない 63 25.7%

そう思う 172 70.2% そう思う 139 56.7%

16 17

とてもそう思う 45 18.4% とてもそう思う 30 12.2%

保護者会（進路説明会等）

や三者面談の回数が適切で

すか。

学校からの便りやホーム

ページで、学校の様子がよ

く分かりますか。

全く思わない 0 0.0% 全く思わない 1 0.4%

持たせていない

（学習用タブレット除）
3 1.2% あまり思わない 16 6.5% あまり思わない 31 12.7%

とてもそう思う 57 23.3%

いいえ 42 17.1% そう思う 22 9.0% そう思う

はい 200 81.6% とてもそう思う 207 84.5%

156 63.7%

13 14 15

教師は、保護者からのお話

に耳を傾け、適切に対応し

ていますか。

お子様は、部活動に積極的

に参加していますか。

スマートフォンやゲームの

使い方について、ご家庭の

ルールが決まっています

か。
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